

新能源车展看宝马 高档热销车型亮相山城——BMW i3、530Le等高端新能源车型将隆重登场

2月19日，记者从2016中国重庆新能源汽车展组委会处了解到，知名豪车名企重庆庆德宝宝马5S店报名参展2016中国重庆新能源汽车展。茶园庆德宝宝马店相关负责人表示，宝马方面非常重视此次车展，重庆作为中国西部最具发展活力的地区，其良好的工业布局和巨大的市场潜力是吸引宝马参展的重要原因。

据了解，此次重庆庆德宝参展的车型包含高端新能源汽车产品及宝马尊贵豪华座驾，BMW i3、530Le、7系等。庆德宝相关负责人告诉记者：“此次车展，庆德宝将为广大参展专业观众献上一场高端大气的宝马车展。”

作为传统豪车的代表，宝马汽车代表了气质和高档。在新能源汽车逐渐成为市场风尚的风口浪尖，宝马汽车延续其企业精神，努力创新积极投入力量加紧新能源汽车的研发。其中，i3、530Le等新型车型便是宝马投入新能源汽车市场的尝试。

在市场上，其不俗表现为宝马新能源汽车的发展夯实了基础。重庆庆德宝宝马5S店销售部门工作人员告诉记者，公司此次参展更深层次的目的在于加速布局中国西部市场。他说：“从近年以来的经济增长数据来看，重庆发展的势头迅猛。多年来GDP的飞速增长，不仅迅速拉低重庆与北上广深等一线城市的差距，更有后来者居上的势头。作为中国西部市场的支撑点，重庆的地位不言而喻。此次庆德宝要以此次新能源汽车展为契机，将新能源车型深入推广重庆市场，为下一步开发重庆市场、抢占中国西部市场高地夯实基础。”

2016中国重庆新能源汽车展组委会相关工作人员告诉记者，目前招展活动正在稳步推进当中，截止到目前已经有宝马、长安、力帆等多个知名车企隆重参展。很多意向客户进一步跟进当中。此次车展看点颇多，非常值得期待。

展会联系：

薛雅心 13883592100

丁文聪 18580540558

王月 13647621446

张晗 18623662745

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_89847.html